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A XVI. Országos Kamaraze-
nekari Fesztivált rendezték meg 
április 10-11-én, Kőszegen. Hét 
együttes – köztük a Szarvasi 
Kamarazenekar Pechan Zoltán 
karmester és Vas István koncert-
mester vezetésével – érkezett a 
Vas megyei városba, ahol idén 
már harmadszor rendezték meg 
a fesztivált. A házigazda művé-
szeti együttes a Kőszegi Vonó-
sok volt. A meghívott kamaraze-
nekarok 30 perces programmal 
mutatkozhattak be a fesztivá-
lon. A szarvasiak W.A. Mozart: 
F-dúr Divertimentoját, Karl 
Stamitz: Concerto két klarinét-
ra és vonószenekarra c. művé-
nek  I. tételét (Szólót játszott: Ifj. 
Szabados Tóth Gábor klarinét, 
Szabados Tóth Bálint klarinét.) 
és Kodály Zoltán: Magyar ron-
dóját adták elő. Programjukkal 
a Jurisics-vár Művelődési Köz-
pont és Várszínház Díját nyerték 
el. Amint Pechan Zoltántól és 
Vas Istvántól megtudtuk, a szar-
vasiak már rutinos fesztiválo-
zóknak számítanak, miután idén 

harmadszor vettek részt, s úgy 
tűnik, hogy Kőszeg kedvencévé 
is váltak, mert már harmadszor 
nyerék el a rendezők díját. A fel-

Kőszeg után Szarvason
készülés jól sikerült, bár a felké-
szülési idő lehetett volna több is. 
Idén is volt alkalma a Szarvasi 
Kamarazenekarnak egy mester-
kurzuson részt venni, ahol a zsű-
ri elnöke, Kostyál Kálmán hege-
dűművész, a Liszt Ferenc Kama-
razenekar alapító tagja örömmel 

nyugtázta, hogy látszik és hal-
latszik a fejlődés a zenekar pro-
dukcióin.

A múlt hét végén a Szarvasi 
Kamarazenekar nyárnyitó kon-
certet tartott a Szarvasi Arbo-
rétumban, ahol a kőszegi prog-
ramot hallhatta a közönség.

…rendezte meg iskolánk, a 
Szarvasi Intézmény a német 
megyei versenyét. Dacolva a 
rossz idővel (egész nap esett az 
eső), és a mágikus 13-as szám-
mal, megpróbáltuk a lehető leg-
jobbat kihozni 2010. április 19-
éből, és ez az első három helye-
zettnek sikerült is.

Ebben az évben is elküldtük a 
megye 23 intézményének a ver-
senyfelhívásunkat, amire 11 is-

kola 40 tanulója mondott igent, 
és vállalta a megmérettetést.

A versenyünk két kategóriá-
ban zajlik, írásbeli valamint szó-
beli részből áll. Az első fordu-
lóban egy 30 pontos tesztet kell 
kitölteni, amely szövegértési és 
nyelvtani készséget mér. Ezt a je-
lentkezők az iskolájukban írják 
meg. Aki ezzel sikeresen meg-
birkózik, tovább jut a második 
fordulóba, ahol hallás utáni szö-

Das dreizehnte Mal – 13. alkalommal…
vegértési feladat, és egy beszél-
getés vár rá a zsűrivel. Az el-
nök negyedik éve dr. Sándorné 
Ursula Kirsch, aki nyugdíjba vo-
nulásáig, évekig dolgozott a Sze-
gedi Egyetemen. Ő biztosítja év-
ről évre a verseny szakmaiságát 
és annak jó hangulatát.

Minden diák nevét szeret-
ném felsorolni, aki bejutott a 
második fordulóba, hiszen több 
éves munka fekszik a tanulók 
és a tanárok teljesítménye mö-
gött. Az első kategóriában ver-
senyzett Tóth Eszter, Jánki Zol-
tán, Tinka Tünde, Bagi Anett, 
Kecskeméti János és Majoros 
Barbara, a másodikban pedig 
Farkas Attila, Csontos Ani-
ta, Litauszky Borbála, Kanik 
Renáta, Egri Tamás és Gazsó 

Gergely. Nem a helyezéseket 
tartom fontosnak, hanem azt, 
hogy aki ebbe a fordulóba beju-
tott, az már nyert (legalább egy 
kis könyvjutalmat). A verseny-
zők között voltak olyanok is, 
akik már tavaly is itt voltak, és 
csak ebben az évben sikerült el-
érniük a kívánt helyezést. Akik 
pedig első alkalommal vettek 
részt a versenyünkön, tapaszta-
latot gyűjtöttek, és jövőre újra 
megmérettethetik magukat a 
legjobb helyekért. 

2011-ben is szeretettel várjuk 
a megye iskoláinak tehetséges 
és ambiciózus tanulóit. Próbál-
játok ki magatokat!

Vidácsné Szurgent Éva, az 
idegen nyelvi munkaközösség 

vezetője

 „Teljes életet a légúti betegeknek!”
Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete

Meghívó
Tisztelettel és szeretettel meghívjuk az

Asztma Világnapján 
tartandó, 2010. május 8-án 9.30 órakor kezdődő 15 éves 
jubileumi rendezvényünkre. Helye: Szarvasi Művelődési 

Központ emeleti konferencia terme. Jubileumi kiállításunk 
a Művelődési Központ előcsarnokában tekinthető meg.

Vezetőség


